



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善联合总会 生活报 生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善联合总会



黑龙江慈善联合总会 捐赠二维码



公益慈善大使 本报记者 李丹

走进6所学校 帮助百余名困境学子 走进6个社区 义诊、宣传慈善法

2024“暖阳计划”温暖收官

生活报讯(实习生刘昕睿 王洋 记者刘维娜 李丹 文/摄)2024年,是“慈善”专版开八周年,黑龙江省慈善联合总会、生活报社与国药控股星鲨制药再次走进12个社区和学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。活动中,通过捐资助学、慈善义演、公益医生等形式,将慈善的温暖送到省内各社区,送到市民、学生身边。据悉,从2018年起,国药星鲨与黑龙江省慈善联合总会、生活报社共同发起“暖阳计划”,资助省内优秀困境学生,截至目前,已救助500余名优秀困境学生。



进学校: 给困境学生 送助学金和生活用品

2024年5月,暖阳慈善第一场活动在尚志市特殊教育学校展开。当时,黑龙江省慈善联合总会、生活报社与国药控股星鲨制药的爱心车队从哈尔滨来到尚志市特殊教育学校,为10名困境学生每人送上一千元饭卡钱及40套被罩和褥罩。活动现场,孩子们看到爱心人士的到来,开心地和他们打着招呼,热情地欢迎大家的到来。

2024年12月的一天,在刚刚结束的助学活动中,安达市中本镇中心学校的40名困境学生领取了助学金。据悉,1997年,生活报出资10万元在安达市中本镇德本乡建立一所“希望小学”,取名为“新生活希望小学”,这也是安达市中本镇中心学校的前身。

27年来,无数孩子在这所学校里读书成长,数名成绩优异的学生从山村走出去成为栋梁之才,回报社会。“感谢生活报和慈善联合总会还有星鲨的爱心帮扶,今天给孩子们带来了助学金,孩子们都特别开心,他们都说要努力学习,回报爱心人士的爱。”高校长开心地说。接受助学金后,学生代表对爱心人士表达了谢意:“感谢叔叔阿姨的帮助,我们定会不负所望,努力学习,用成绩回报你们的付出。”

据悉,今年暖阳慈善活动共走进6所学校,帮助100余名困境学生。

进社区: 义诊、宣传慈善法 还有文艺汇演

悠扬的笛声、曼妙的舞姿、热烈的掌声和热情的观众,这是每一次活动都能看见的场面。2024年6月起,黑龙江省慈善联合总会、生活报社与国药控股星鲨制药一起走进6个社区,不仅为社区里的优先们评奖,还为居民们带去了丰富多彩的节目,让居民和社区亲密联系,也让居民在活动中了解慈善法以及健康知识。

2024年的活动中,为了更好地走进居民身边,特发起了公益医生活动,给默默为居民付出的社区医生一个肯定。每进一个社区,都通过自荐、社区推选、医院评选的方式挑选出两名优秀的公益医生,为社区居民义诊。

“今年已经是我们第二次参与暖阳慈善的活动,无论是居民还是我们工作人员都十分开心,每年的活动内容都很丰富,大家都能一起同乐。今年还设立了公益医生,让社区医生走进大家的视野,也是此次活动吸引人的地方。”松北世茂滨江社区王主任说。“此次活动无论是义诊、宣传慈善法还是文艺汇演,都让居民得到了切切实实地回馈,这样的活动希望能多举办。”地德里社区王主任说。



6年来 帮扶困境中小学生 500余名

国药控股星鲨制药(厦门)有限公司有着70多年的发展历史,更是世界500强央企——中国医药集团的大健康产业基地。作为央企的一员,在做好经营的同时,国药星鲨不忘坚持承担社会责任,践行社会公益,救助“春蕾女童”、关爱失独家庭、环卫工人、捐助白血病患儿等多项公益活动。

多年来,他们公益的脚步遍布黑龙江省内。2018年,国药星鲨与黑龙江慈善联合总会、生活报社共同发起“暖阳计划”,资助省内优秀困境高中生,截至目前,已救助500余名优秀困境学生,从小学生到高中生均有受益。

望奎县举行爱心捐赠活动

近40万学习用品、生活物资 送给需要的人

生活报讯(记者李丹)记者2日获悉,近日,“爱在行动 温暖中国”郁香菲第六届爱心公益中国行——黑龙江省望奎县通江站捐赠仪式举行。



省慈善联合总会提供

捐赠仪式上,上海锦唯服饰有限公司(郁香菲品牌)为通江镇小学学生、梅子养老院院民、脱贫户代表和全县的孤困儿童、抗美援朝

“捐赠返现”“捐赠返利”? 打着这些名义的捐款链接要警惕

生活报讯(记者李丹)记者2日从省民政厅获悉,近年来,一些不法分子利用互联网隐蔽性强、扩散范围广、资金转移快、打击难度大等特点,假借慈善名义或假冒慈善组织,以“捐赠返现”“捐赠返利”“配捐”“投流”“公益理财”等名义实施诈骗等违法犯罪活动,严重侵害了人民群众的合法权益,严重损害了慈善组织的公信力和慈善事业的形象。

据悉,任何声称通过捐赠可以获利的,承诺大额捐赠并要求预付费用的,市民都要提高警惕,避免因“天上掉馅饼”的诱惑而上当受骗。市民在向某组织捐赠前,可以通过全国慈善信息公开平台“慈善中国”(cszg.mca.gov.cn)查询该

组织是否是民政部门依法登记的慈善组织,是否具有公开募捐资格等信息。

面对一些“捐款”链接时,应当加强对相关银行账户等信息的核实,提高风险防范意识。慈善组织在接受大额捐赠前,应当核实捐赠人的身份、捐赠来源及资金的合法性。通过官方渠道验证捐赠人的背景及资信情况,确保捐赠的真实性。任何组织和个人发现假借慈善名义或者假冒慈善组织骗取财产的,应当立即向公安机关报案。慈善组织发现被其他组织或个人冒用本组织名义从事诈骗活动的,应当及时收集证据向公安机关报案并配合调查,及时向社会公众进行澄清。



新街!派 新生活 新街!派 新视频



2024 住建领域成绩单

02 保租房源8483套 管网改造量创新高



新年第一天

04 我省多地现极光



省博“文创家族”又纳新

05 镜子系列 毛绒挂件 有颜又可爱



06 母亲脏裤子被扔 兜里有五千多现金 4名铁警3小时帮寻回

Table with weather forecast for Harbin: 3日, 4日, 5日, 日夜, 多云, 晴, 偏西风, 偏北风, 偏南风, 偏西南风, 温度, 风力.

哈市出台新规

网约车有统一标识啦

03



新年上新

“雪人先生”穿花袄



雪雕“龙龙”亮相

首趟冰雪旅拍列车开行

春节假期旅游预订订单同比增32%

“尔滨”位列冰雪旅游热门城市TOP1

07

有事找帮办团

Table with contact information for various services: 供暖帮办, 旧改帮办, 旅游帮办, 民政帮办, 教育帮办, 医疗帮办.